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  )ن6:(1- فيزياء           
     تفصلھما  M2و M1كاشف تذبذب ذاكراتي لتسجيل مرور الصوت على مستوى ميكرفونين نستعمل     

 d=100cmمسافة
  .الميكرفونين يوجدان على إستقامة واحدة مع المنبع الصوتي والذي يرسل إشارات صوتية وجيزة          

 .يمثل شاشة كاشف التذبذب)2(الشكل. )1(أنظر الشكل           
                    200mv/divوالحساسية الرأسية على القيمة  1ms/divنضبط الحساسيةاY فقية لكاشف التذبذب على القيمة           
 .على مدخلي كاشف التذبذب            
  .الموجة الصوتية،طولية أم مستعرظة؟علل جوابك   - 1
  .لكاشف التذبذب-1- يؤدي 6نطgق التسجيل عند المدخل M1مرور الموجة على مستوى الميكروفون  - 2
    M2حدد النأخر الذي تصل به الموجة الصوتية للميكروفون    

  أحسب سرعة الموجة الصوتية  -3 
  نفس ا6ستطالة؟علل جوابك  M2و  M1ھل لmشارتين الملتقطتين عند الميكرفونين - 4
  ما التحول الذي يحدته الميكوفونين للموجةالميكانيكية حتى يتمكن كاشف التذبذب من التعرف عليھا؟ - 5

 
 
 
 
 

   
 
 
 
 

   
 )نقط7:(2-فيزياء

من  D=5mنعاين على شاشة وضعت على مسافة . a،يخترق شق عرضه  λ=633nmشعاع rزر طول موجته في الفراغ 
  .الشق

لكي تحدت ظاھرة  aما الشرط الواجب توفره في عرض الشق  - 1
 الحيود ؟

ما طول الموجة في الھواءللضوء المنبعث من اللزر؟علما أن  - 2
  nھواء 1=:الھواء ھومعامل إنكسار الضوء في 

  .للموجة الضوئيةѴأحسب التردد - 3
طول  Lمع  L=21mmعلما أن المسافة  aأوجد عرض الشق - 4

  .البقعة المركزية
لطول  ’Lأحسب القيمة. a’=100µmنغير ا�ن عرض الشق ليصبح - 5

  .إستنتج.البقعة المركزية في ھذه الحالة 
،ماذا نgحظ على الشاشةنعلما  Hz Ѵ 14 2,83.10=نرسل ا�ن على الشق موجة ضوئية تنتشر في الفراغ بتردد - 6

  . λ=800nmو    λ=400nmأن المجال المرئي للموجات الضوئية محصور بين  
  . C=3.108m/sنعطي سرعة إنتشار الضوء في الفراغ  

  )نقط2(:1-يمياءك
NO3أكتب معادلتي اYكسدة وا6ختزال التي تحدت بين بين أيونات النترات 

-
(aq)  والنحاسCu  تم بين أيونات اليوداتIO3

3-
(aq) 

-Iمع أيونات اليودور
(aq) .ت ھيgالمزدوجات المدخلة في ھذه التفاع:IO-

3(aq)/I2(aq)  وI2(aq)/I
-
(aq)  وCu2+

(aq)/Cu(s)  وNO3
-/NO   

 )نقط5(:2-كيمياء
  الملصق ھو ىقارورة بالمختبر تحتوي على محلول مائي لثنائي اليود،قيمة التركيز المسجل عل

10-2mol/L . ميذ قرروا التأكد من صحة قيمة التركيز المسجلة على قارورة ثنائي اليود، فقاموا بمعايرة gمجموعة من الت
+2Na)من محلول ثنائي اليودبمحلول ثيوكبريتات الصوديوم  V=10mLحجم 

(aq),S2O3
2-

(aq)) تركيزه  
 C=2.10-2mol/L .  

I2(aq)+2S2O3:        معادلة تفاعل المعايرة ھي
2-

(aq)           2I-
(aq)+S4O6

2-
(aq)  

  .صف بإيجاز طريقة إنجاز ھذه المعايرة- 1
  نقطة التكافؤ خgل ھذه المعايرة؟أعط الجواب مع تحديد اللون الذي يأخده الخليطكيف يمكن الكشف عن - 2
  .التفاعلي عند التكافؤ 
ھل النتيجة .لمحلول ثنائي اليودC ’إستنتج التركيز. VE=9,4mLعلما أن الحجم المضاف للحصول على التكافؤ ھو - 3

 ؟المحصل عليھا تتوافق مع القيمة المسجلة على القارورة

-1- شكل -2- شكل   
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 صوتي
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 كاشف التذبذب
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